



CONSILIUL JUDEȚEAN VÂLCEA
Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului
Bd. Tudor Vladimirescu nr. 28, Rm. Vâlcea
Tel./fax: 0250/734758; 0250/734270
E-mail: dgaspcvl@yahoo.com

**MESAJ CU OCAZIA ZILEI INTERNAȚIONALE A PERSOANELOR
VÂRSTNICE**

Îmbătrânirea populației este și trebuie privită ca un progres al omenirii, aspectele demografice fiind esențiale pentru dezvoltarea durabilă și modelarea principalelor provocări ale secolului XXI.

Ziua Internațională a Persoanelor Vârstnice are o tangență directă cu activitatea instituției noastre care, prin mai multe canale de intervenție, acordă servicii sociale de îngrijire și asistență persoanelor vârstnice aflate în situații de dificultate sau vulnerabilitate, promovează drepturile persoanelor vârstnice și o imagine pozitivă a îmbătrânirii. Pentru că în acest domeniu nu avem doar rolul de a aplica soluții, ci, mai mult, de a schimba atitudini și percepții față de persoanele vârstnice, de a crea punți de solidaritate între generații care să asigure păstrarea demnității umane pe tot parcursul vieții.

Cea de-a 30-a aniversare a Zilei Internaționale a Persoanelor Vârstnice are loc într-un registru adaptat izbucnirii pandemiei cu COVID-19 și promovează, în același timp, la nivelul Uniunii Europene, Deceniul îmbătrânirii sănătoase (2020-2030). Tema de anul acesta – „Pandemiile: schimbă modul în care ne adresăm vârstei și îmbătrânirii?” – se concentrează pe direcționarea intervențiilor către nevoile speciale asociate riscurilor mari cu care se confruntă în aceste condiții persoanele în vârstă, recunoașterea contribuțiilor vârstnicilor la propria sănătate și a multiplelor roluri pe care le au în etapa de pregătire și etapa de răspuns ale pandemiilor actuale și viitoare.

Direcția Generală de Asistență Socială și Protecția Copilului Vâlcea transmite un mesaj de susținere, respect și apreciere seniorilor noștri și tuturor celor care se dedică îngrijirii, recuperării și realizării întregului lor potențial în condiții de demnitate și egalitate!

Director Executiv,
Dr. Nicolae Bădea

